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주간 여론조사 정리– 10월4주 [10/22~10/28]

1 주간 여론조사 요약

- 국정지지율에서 긍정평가는 연속 하락 중이고 부정평가는 상승.
- 민주당 지지율 또한 동반 하락 지속. 정의당, 바른미래당 그리고 무당층은 소폭씩 상승

2 조사 기관 및 조사 방법

3 국정지지도

4 정당지지도

5 차기 정치지도자

6 기타

기관 지역 잘함 잘못함 어느 쪽도 아님 모름/응답거절
한국갤럽 전국 58% (▼4%p) 32% (▲5%p) 5% (-) 5% (-)
리얼미터 전국 58.7% (▼1.7%p) 35.6% (▲2.6%p) - 5.7% (▼0.9%p)
알앤써치 전국 59.3% (▲1.0%p) 35.0% (▲1.7%p) - 5.6% (▼2.8%p)

에스티아이 전국 60.2 37.7 2.1
리서치뷰 전국 55 40 6

기관 지역 민주당 한국당 정의당 바른미래 민주평화 기타 없음/모름
한국갤럽 전국 43% (▼2%p) 14% (▲1%p) 10% (▲1%p) 6% (▲1%p) 1% (-) 1% (▲1%p) 26% (-)
리얼미터 전국 42.0% 

(▼0.7%p)
19.5% 

(▼1.3%p)
9.0% 

(▲0.3%p)
6.8% 

(▲0.4%p)
 2.9% 

(▼0.3%p)
2.7%

(▲0.3%p)
17.1%

(▲1.3%p)
알앤써치 전국 41.1% 17.4% 9.5% 7.6% 4.0% 3.0% 17.5%

에스티아이 전국 48.6 22.0 9.4 4.6 0.3 3.6 11.5
리서치뷰 전국 45 19 11 6 1 3 15

기관 구분 이낙연 황교안 이재명 유승민 박원순 심상정 김경수 홍준표 김부겸 안철수 정동영 기타 없음 모름

알앤
써치

전체 14.8 12.4 9.3 7.5 5.9 5.1 5.4 4.9 4.1 4.1 2.3 3.4 17.2 3.6
민주당 21.0 1.7 14.2 6.0 11.0 4.9 8.9 1.0 4.6 1.7 2.4 1.4 17.0 4.3
한국당 2.1 38.6 0.2 6.3 1.2 0.5 4.1 18.8 5.3 0.6 0.5 4.4 14.7 2.5
없음 9.0 17.4 5.8 9.4 1.0 2.6 0.7 3.9 1.2 5.5 1.8 4.4 33.8 3.7

기관명 의뢰자 지역 조사기간 응답/할당 조사방법 응답률 표본오차
한국갤럽 자체 전국 10/23~10/25 (3일) 1001/1000 전화면접 무선: 85%, 유선: 15% 14.6% 95% 신뢰수준 ±3.1%P
리얼미터 자체 전국 10/22~10/26 (5일) 2505/2500 ARS 유선:20%,무선:70% + 전화면접 10% 7.6% 95% 신뢰수준 ±2.0%P
알앤써치 데일리안 전국 10/21~10/22 (2일) 1008/1000 무선ARS 100% 6.5% 95% 신뢰수준 ±3.1%p

에스티아이 자체 전국 10/27~10/28 (2일) 1000/1000 무선ARS 100% 4.9% 95% 신뢰수준 ±3.1%p
리서치뷰 자체 전국 10/26~10/28 (3일) 1000/1000 ARS 무선 85%, 유선 15% 3.6% 95% 신뢰수준 ±3.1%p

조사기관 여론조사

에스티아이

1. 제재완화와 종전선언 추진 시점
제재완화와 종전선언 둘 다 

조속히 해야함
제재완화를 먼저하고, 

종전선언은 나중에
제재완화와 종전선언 둘 다 

당분간 하면 안 됨
잘 모름

45.9 19.1 27.7 7.3
2. 9월 평양선언과 남북군사합의서 국무회의 비준

잘 한 일이다 잘 못한 일이다 잘 모름
51.6 33.6 14.7

3. 양승태 전 대법원장 구속 주장
구속해야 한다 구속 필요 없다 잘 모름

62.1 27.6 10.3
4. 사법농단 전담 특별재판부 설치

찬성한다 반대한다 잘 모름
62.8 25.4 11.8

5. 공공기관 채용 특혜 의혹 국정조사
공공기관 채용 문제, 국정조사해야 공공기관 채용 문제있으나 조사 반대 큰 문제 없음 잘 모름

56.9 27.3 8.3 7.5
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리서치뷰

1. 민주당 정당활동 평가
매우 잘함 다소 잘함 다소 잘못함 매우 잘못함 모름/기타

14 31 24 26 545 50
2. 한국당 정당활동 평가

매우 잘함 다소 잘함 다소 잘못함 매우 잘못함 모름/기타
5 12 21 56 618 76

3. 바른미래당 정당활동 평가
매우 잘함 다소 잘함 다소 잘못함 매우 잘못함 모름/기타

3 19 37 30 1122 67
4. 민주평화당 정당활동 평가

매우 잘함 다소 잘함 다소 잘못함 매우 잘못함 모름/기타
2 16 29 33 1918 63

5. 정의당 정당활동 평가
매우 잘함 다소 잘함 다소 잘못함 매우 잘못함 모름/기타

15 29 19 24 1245 43
6. 정치적 성향

보수 보수적인 편 진보적인 편 진보 중도 모름/기타
13 28 28 11 17 341 39
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7 변화 추이 – 리얼미터

1. 국정지지도

  

2. 정당지지도

   


